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PRÉOCCUPATIONS DES FRANÇAIS
• ��Le risque d’attentats sur le territoire 

national reste la menace la plus 
importante pour une majorité de 
nos concitoyens (66 %). (IFOP-
DICoD, février 2019)

�LES MISSIONS PRIORITAIRES DES 
ARMÉES 
• �Détruire des foyers de terrorisme 

(86 %), porter secours à la population 
en cas de catastrophe (86 %) et 
protéger la population sur le 
territoire national (84 %) doivent 
être les missions prioritaires des 
armées selon nos concitoyens. 
(IFOP-DICoD, mai 2019)

L’IMAGE DES ARMÉES
• �85 % des Français ont une bonne 

opinion de leurs armées (IFOP-
DICoD, mai 2019), un score qui atteint 
même 91 % auprès des plus jeunes. 
(CSA-DICoD, mars 2019)

• �74 % des Français font confiance 
aux armées. (OpinionWay-CEVIPOF, 
janvier 2019)

• �Le courage (50 %), la discipline 
(49 %) et l’engagement (47 %) sont 
toujours les principales valeurs 
associées aux armées par les jeunes 
Français. (CSA-DICoD, mars 2019)

• �La part de Français estimant que la 
sécurité du pays sera bien assurée 
dans les dix prochaines années 
continue de croître (41 %). (IFOP-
DICoD, mai 2019)

LES OPÉRATIONS EXTÉRIEURES ET 
MISSIONS INTÉRIEURES DE NOS 
ARMÉES
• �Les opérations Chammal (80 %) 

et Barkhane (64 %) sont toujours 
majoritairement soutenues par les 
Français. (IFOP-DICoD, février 2019)

• �L’opération Sentinelle reste 
largement approuvée par les 
Français (79 %). (IFOP-DICoD, 
février 2019)

ET AUSSI…
Retrouvez toutes les informations 
sur la Défense et les armées sur le 
compte Twitter @Defense_gouv, la 
page Facebook, les comptes LinkedIn, 
Instagram, la chaîne YouTube et le 
site internet du ministère 
 


